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RISPOSTE AI QUESITI 
 
 

Il presente documento contiene risposte alle richieste di chiarimento di portata e 

interesse generale pervenute in merito alla gara in oggetto. 

 

1.1 Domanda 

  

In merito ai requisiti di idoneità professionale di cui al punto 6.1 C del Disciplinare 
di gara: 
a. Tale requisito è inerente esclusivamente alle Imprese che svolgono "raccolta 

e trasporto dei rifiuti" ovvero è un requisito indispensabile per "tutti gli 
operatori economici" partecipanti al presente Bando di gara?  

b. In caso di requisito indispensabile per tutti gli operatori economici partecipanti 
al presente Bando di gara, qualora l’operatore economico NON svolgesse tale 
attività il subappalto su tale requisito deve sussistere già al momento della 

presentazione dell’offerta? 
 

1.1 Risposta 

  

a. Il requisito di cui al punto 6.1 C è indispensabile per gli operatori 
economici che partecipano alla presente gara se svolgono anche 

l’attività di raccolta e trasporto dei rifiuti,  
b. Nel caso in cui l’operatore economico ricorra al subappalto del 

servizio di raccolta e trasporto dei rifiuti è necessario dimostrare, 

al momento della presentazione dell’offerta, che la società 
subappaltatrice sia in possesso del requisito di cui al punto 6.1 C.  

 

1.2 Domanda 

  
Il servizio deve essere svolto dal lunedì al venerdì o dal lunedì al sabato? 

 

1.2 Risposta 

  
Il servizio allo stato deve essere svolto dal lunedì al venerdì, salvo che 
intervengano disposizioni in merito all’apertura dell’ufficio al sabato. 



 

1.3 Domanda 

  
Non è prevista la presentazione di una garanzia provvisoria? 
 

1.3 Risposta 

  
La garanzia provvisoria non è richiesta. 
 

1.4 Domanda 

  
A pagina 2 del documento Condizioni Generali art. 2 è indicato che i costi della 
manodopera sono stati stimati pari a € 73.186,48 considerando un monte ore 

minimo pari a 4328 ore complessive. Tale monte ore minimo è vincolante a pena 
di esclusione dalla procedura? 

 

1.4 Risposta 

  
Il monte ore minimo calcolato dalla stazione appaltante per gli interventi 

settimanali, mensili e semestrali è vincolante per l’operatore economico. 
 

1.5 Domanda 

  
Come da voi indicato all’art.12 del Capitolato di gara, attualmente sono svolte dal 

personale totali 39 h settimanali corrispondenti a 4056 ore complessive nel 
biennio, come mai tale differenza rispetto al monte ore da voi stimato??? Ci sono 

attività in più rispetto al precedente appalto? 
 

1.5 Risposta 

  

Nel monte ore minimo calcolato  dalla Stazione appaltante sono comprese 
anche le ulteriori ore da effettuarsi con cadenza mensile e con cadenza 
semestrale. 
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